

上海国际旅游度假区打造影视产业园

上海国际旅游度假区6月21日正式对外发布度假区影视产业发展政策,计划打造建设浦东国际影视产业园,力图以发展影视产业为抓手,实现“影视+旅游”深度融合再升级。

上海国际旅游度假区以上海迪士尼项目为核心,规划建设以旅游文化为主导产业的功能区域,是上海市和浦东新区重点发展区域。数据显示,自2016年4月26日上海国际旅游度假区开放以来,游客逐年递增,累计吸引游客超过3400万人次。

今年以来,上海国际旅游度假区依托核心区的迪士尼文化资源,成功

举办《美女与野兽》《加勒比海盗5》《复仇者联盟3》等多部大片的首映礼和主题活动,度假区不仅成为影视业界关注的焦点,也成为影迷向往的旅游胜地。这也成为上海国际旅游度假区实现“影视+旅游”深度融合发展的重要契机。

在当日举行的新闻发布会上,上海国际旅游度假区与上海市广播影视制作业行业协会、上海市电影发行放映协会及多家重点影视企业签订了战略合作协议,并且宣布聘请一批影视行业的知名人士担任“度假区影视产业发展顾问”。“上海影视摄制服

务机构浦东工作站”也于同日揭牌。

上海国际旅游度假区管委会党组书记、常务副主任李贵荣说:“我们将依托度假区的环境资源和政策配套,加快集聚一批优秀品牌项目,做好‘产业+活动’双轮驱动这篇大文章,把度假区打造成中国电影走出去、国际电影引进来的重要产业基地和合作平台。”

上海国际旅游度假区管理委员会当天还与英国电影和电视艺术学院签订合作备忘录。作为世界上最早的电影学院之一,英国电影和电视艺术学院将在影视人才培养方面开

展深入合作。

此外,将于2018年10月登陆银幕的《功夫联盟》将成为首部在上海国际旅游度假区首发、首映的作品。

据了解,目前浦东新区已经专门设立了每年1亿元人民币的影视产业专项资金,用于发展度假区影视产业。专项资金主要重点用于六大方

虹桥开发区全国首创土地批租

1982年10月,上海决定在当时上海县的虹桥乡、新泾乡以及市中长宁区之间新辟一片现代化新区,“虹桥新区”因此得名并开始建设,如今开发区内的仙霞路、遵义南路、兴义路等交通要道,均兴建于那一时期。到1986年8月,虹桥正式成为国务院批准设立的首批14个国家级经济技术开发区之一时,区域内的通水、通电、通讯等“七通一平”基础设施已基本完成,“造林引鸟”建设外商投资良好环境的第一步,坚实地踏了出去。

然而,作为14个国家级开发区中唯一以服务业为主的“独苗”,虹桥开发区当时面临的,是上世纪80年代中期上海基础设施资金缺口不断放大、地方财政支出逐年上升的多重“夹击”。“搞开发钱没有,但是可以给政策”,便成为国家和上海为虹桥开发区打开的一扇宝贵的机遇窗口。

首先从“窗口”里诞生的,是1984年建成的上海虹桥联合发展有限公司。这家由上海市政府、中国银行上海分行以及中银香港分别占比50%、25%、25%的公司,开创了沪港合资运作国家级开发区的先河。

1987年,已经熟悉负责起虹桥开发区建设和运营管理的虹桥公司遇到了同自己一样在改革中诞生,但却更为“新奇”的事物——土地批租。1986年11月,上海成立土地批租领导小组,并迅速于次年1月决定,要在上海试点面向国际的土地使用权有偿转让。当时已经基本完成第一轮基础设施开发的“虹开发”

自然成为了理想候选。

原虹桥公司副总经理周友琪至今记得,1987年春节前的一天,土地批租领导小组办公室主任蒋如高、副主任王安德和土地经济学家俞汉卿三人敲开了四川中路49号虹桥公司临时办公地的大门,讲述了上海恢复土地作为最重要生产要素的计划和决心。就在不久之后的1987年7月,中央批示,原则同意在上海、天津、广州、深圳等城市试行土地使用权有偿转让,再次扩大了上海土地批租试点改革的机会窗口。

通过对土地面积、位置、交通的综合评估,位于仙霞路、娄山关路拐角处的虹桥26号地块入选,最终站上了成为“全国首创”的历史舞台。

1988年7月8日,上海市政府宣布,日籍华人孙忠利以2805万美元中标,获得虹桥26号A、B地块共计1.29公顷(1.29万平方米)土地50年的使用权,就此拉开上海利用土地综合引进外资、改善投资环境的序幕。截至2016年底,虹桥开发区每平方米引进外资已达6000美元,每平方公里单位土地的地区生产总值316亿元,单位产出强度位列国家级开发区中的全国第一,全国之最的土地含金量显示了以现代服务业为主的经济技术开发区集约开发的突出特点。

土地批租试点改变土地使用制度,变无偿为有偿、变无限期为有限期,也成为上海上世纪90年代起城区建设“一年一个样,三年大变样”的历史开端。

起征点拟上调至每年6万元 个税法第七次修正百姓获益几何?

6月19日,个人所得税法修正案草案提请十三届全国人大常委会第三次会议审议

起征点拟每年6万元,个税其实不是那么简单

此次个税法修改拟将综合所得基本减除费用标准

提高到5000元/月

(6万元/年)



是以每一纳税年度的收入额
减除费用6万元以及专项扣除、专项附加
扣除和依法确定的其他扣除后的余额

草案将按月计算应纳税所得额调整为按年计算

扩大较低税率级距 月入2万以下减税超50%

我国现行工资、薪金所得税率实行3%到45%的7级超额累进税率

改革后,虽然仍是7级税率,但部分税率的级距得以优化调整

草案拟

扩大

3%、10%、20%
三档低税率的级距

相应缩小

25%
税率的级距

级距不变

30%、35%、45%
三档较高税率



新增五项专项附加扣除 解百姓后顾之忧

所谓专项附加扣除,是指在计算综合所得应纳税额时,除了基本减除费用标准和“三险一金”等专项扣除外,还允许额外扣除的项目

今后计算个税可以享受

子女教育
支出

继续教育
支出

大病医疗
支出

住房贷款
利息

住房
租金

等专项附加扣除

加强高收入人群监管 增加反避税条款堵漏洞

针对个人不按独立交易原则转让财产、
在境外避税地避税、实施不合理商业安排
获取不当税收利益等避税行为

赋予税务机关按合理方法
进行纳税调整的权力

上海:以新产品引导消费口味

玉米可以“洗干净像水果一样生吃”。这样的鲜食玉米,在上海得到越来越多市民喜爱。据了解,上海农业部门已推动建立鲜食玉米产业技术体系,创新种植模式,在市民中推广这种玉米“新消费”。

据上海市农业技术推广服务中心

心相关负责人介绍,种植“茬口”能够对应市民“消费档口”,创新种植技术起到重要作用。上海市农科部门育成了一批早熟甜玉米品种,因其矮秆、早熟,尤其适合大棚早春栽培,提早上市,以提高种植效益。

因此,上海在试验的基础上,摸

索了一套大棚草莓套种鲜食玉米的栽培模式,并通过产业技术体系中的各综合试验站,在沪郊嘉定、奉贤等地示范推广。套种期间,分三批、错时种植,以缓解上市的压力,保证市场供应的连续性,同时又能确保草莓的生长和采收不受大的影响。

据了解,鲜食玉米中含有丰富的蛋白质、碳水化合物、膳食纤维和矿物质,由于食用方便,味道又好,市场份额正在扩大。上海在探索草莓大棚套种技术之后,又在尝试鲜食玉米与蔬菜进行轮茬种植的新技术。目前,上海全市鲜食玉米种植面积在4.5万亩左右。

杨浦区新闻中心招聘启事

杨浦区新闻中心所属杨浦时报编辑部,为适应当前新闻宣传工作需要,现向社会公开招聘劳务派遣人员1名,相关条件如下:

一、招聘岗位及职位要求

视觉编辑1名。
负责报纸排版、设计,以及辅助办公室

相关工作。

具有一定创新能力,能够熟练使用PS等图像处理软件;出版印刷相关专业优先。

二、招聘条件

30周岁以下;大专以上学历;有媒体从业经验者优先。

三、报名办法

1、符合条件的应聘人员请将资料邮寄或电邮至《杨浦时报》编辑部。

地址:杨浦区济宁路252号A座417室;

邮箱:ypt@yptimes.cn;

电话:25033875;邮编:200082。

2、应聘资料包括:个人简历、一寸彩色

报名照、身份证件(正反面)、学历学位证书、职称证书、从业资格证书、个人荣誉和相关作品等的复印件。

3、经初审合格者,将另行通知参加笔试,笔试通过者将安排面试。应聘材料代为保密,恕不退还。

杨浦区新闻中心
2018年6月26日